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BeHTUnAUMOHHbIE peweTkn SCV npegHasHayeHbl AN WUCMOSIb30BaHUA B
cUCTEMAX KOHAULIMOHMPOBAHMSA, BEHTUMSLIMM U OTOMSIEHNS BO3AyXa.

[JaHHble peweTKn WCMNoMb3yTC B CUCTEMAX MPUTOYHOM W BbITSXKHOM
BEHTUNALUMN B GONbLUMX MOMELLEHUSX, aBTOMOBW/IbHBLIX rapaXax M 6bITOBbIX

NnoMeLeEHNAX.
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EBPOKITUMA YKPAUHA

KJIACCHOUKALIUA
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SCV PelieTka ¢ nnactuHamu , pacnosnoXeHHbIMU
napannenbHO CTOPOHE peLLeTkn ¢ 6oMnbLLIMM pa3MepoB.

CCV PewweTka ¢ nnactMHamu , pacnonoXXeHHbIM1
napannenbHO CTOPOHE peLLeTKn ¢ 6oMnbLLIMM pa3MepoB.
PelleTka nMeeT cneuunarnbHyo Hapy»KHYH pyyKy Ans
N3MEHEHUS CTENEHN OTKPbIBAHUSI 3ACITOHKMN.
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PeLleTkn M3roToBneHbl U3 ctanm.

Bce pelueTkn MetoT ynnoTHEeHNE C 3aaHEN CTOPOHbI
paMbl peLleTkn, obecneyvmBatoLLen
BO34YXOHEMPOHNLI@EMOCTb MO NEPUMETPY pambl C
NMOTOMKOM, CTEHOWN, BO34YXOBOAOM.

KPEIIVIEHUE

(T) Ons KpenneHns Ncnonb3ytTCs BUHTDI.

OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUA

M9016 [MokpbITve nakom Genoro ugeTa .
M9006 [lMokpbiTMe Nnakom ceporo upeTa .

HOPMATHUBHBIE PA3ZMEPDBI

MakcumanbHble pa3mepbl NpU NOCTaBKe pPeLleToK B BUae
OfHOro anemMeHTa obopyaoBaHus :
L xH =400 x400 mm



Mnowaak XuBoOro ceyeHus, M>

EBPOKITMMA YKPAUHA -

L n 100 150 200 250 300 350 400
100 0,007
150 0,011 0,017
200 0,014 0,023 0,029
250 0,018 0,028 0,038 0,049
300 0,021 0,033 0,043 0,054 0,065
400 0,029 0,044 0,058 0,073 0,087 0,102 0,117
PACYETHAA CKOPOCTbv, NOTEPA OABJIEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOWU MOLLWHOCTHU
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